

春节出游“抄底”机票正当时

进入旅游淡季，年底前多条新开高铁也将进一步分流航空客源，四大航空公布的10月份生产数据显示，除海航外客座率皆跌破八成。

25日在海航官网查询发现，近期从广州出发的国内航班优惠多数在5折以下。包括南方航空、首都航空等多家航空公司都在官网推出了团购机票的活动，不少国际航线的机票价格都低于国内航线，计划明年出游的消费者可以趁机选购。南航推出了购买一张欧美国际机票赠送一张国内机票的活动。

一些廉价航空公司推出的优惠票价则更具“冲击力”。近日亚航推出的上海到吉隆坡单程特价50元起，明年2月19日首航。深圳的一位消费者以1024元的价格购买了亚航明年2月广州至亚庇（沙巴岛）双人往返机票，而同样的时间段其他航空公司的票价单人单程则是不低于1600元。

航空公司的特价票其实是一种低折扣高限制的特殊机票，在预订、收费、使用等方面存在一定的限制条件。而一些团购、秒杀机票则是航空公司为吸

引眼球促销之用，热门航线的机票很难买到。

廉价机票多数是提前预订，航空公司售票时便提示了风险。如春秋航空规定，旅客购买的是4折以下的舱位机票，不得签转、不得退票、不得变更，若退票仅限退还已经代为实际征收的机场建设费和燃油附加费。消费者如果未确定具体出行日期时，建议购买4折以上机票。

此外，特价机票有可能面临延误和取消的风险，一些航班改期或取消行程

的手续费比机票本身还贵，同时消费者也应注意额外的付费项目，如行李费、座位费等。

部分热门航线的机票价格甚至比火车票价格还便宜。25日，航空公司人士表示，不同航线的机票的折扣力度差别很大，一些竞争激烈的航线为拼抢客源经常会放出特价票，中间代理商还会杀价竞争。消费者可以选择一些中转航班，或者出行抵达时间选择在非黄金时间的航班，价格上都会优惠一些。

据《广州日报》



都是白菜 价差一倍

□文 / 晚报首席记者 刘春正

□图 / 晚报记者 张辉

“这白菜咋恁贵，一斤能买普通白菜二斤了。”昨天，家住归德路的张大妈在集市上看到一种叶子发绿、个头稍大的白菜，有所感慨。同样是白菜，这种白菜的价格和普通的白菜相比，差别咋这么大呢？原来，这种白菜不是本地的产品，而是天津特有的青麻叶大白菜。

说起白菜，或许是现今美食极大的丰富的原因，人们的味觉已经有了奢侈的概念，不少人似乎瞧不起也不爱吃大白菜了。曾几何时，大白菜是北方人秋冬两季的当家菜，至少在20年前秋风劲吹的时节，大白菜被码在路边卖，街坊四邻不畏严寒竞相排队购买，情景煞是壮观，哪家若不存上百十斤大白菜就不叫过冬，城郊或乡镇的农民更是挖窖储存白菜。

现在物质丰富了，这两年大白菜的价格也卖到了最低价，在这样的情况下人们就懒得储存白菜过冬了。其实，白菜的营养价值不低，碳水化合物、纤维素、蛋白质、矿物质、维生素等含量颇高。医食相参，中医认为大白菜性味甘温，可以解胸闷、除消渴、通二便。寒风中谁感冒了，用白菜根煎汤喝

下，或许会收到一定疗效。

青麻叶大白菜原产于津冀等沿海地区，从外观上看，这种大白菜叶面皱缩呈核桃纹状，叶色浓绿，个头稍大。但这种白菜叶绿素含量高，帮薄，下锅即熟，味道鲜美。也许这就是它不同于普通大白菜的原因，目前我市市场上普通大白菜每斤卖到两毛左右，这种白菜每斤却卖到四毛钱。

大白菜味道鲜美清淡，可炒、可炖、可煮，既可生吃，也可做熟菜、馅料、汤料，还可腌制，做泡菜、酸菜、冬菜等。它利肠胃、除胸烦、解酒渴、利大小便，和中止嗽，冬汁尤佳。



菜篮子

昨天商丘农产品中心批发市场部分产品价格 (单位:元/公斤)		
菜花 1.80	葱头 1.80	大葱 0.90
大蒜 4.40	冬瓜 0.30	芹菜 0.80
黄瓜 2.70	韭菜 4.70	莲藕 3.00
平菇 4.00	茄子 1.60	青椒 1.00
蒜薹 5.30	土豆 1.60	南瓜 0.90
西瓜 1.47	生菜 2.16	富士苹果 2.56

(以上价格为参考数据，具体价格以市场实际价格为准)

服务更用心 客户更满意 中国移动为民服务取得实效

“为人民服务！”——这是新中国建设年代一句火红的口号。弹指一挥间，进入新的建设年代，党中央作出深入开展“为民服务，创先争优”的决策部署。作为此次活动，中央确定的7家重点联系单位之一，中国移动围绕切实解决客户最关心、最直接、最现实的需求和问题，从实际出发，实施了一系列顺民意、解民忧、惠民生的服务举措，获得了广大客户的认可与好评。在这一年中，中国移动是怎样“为民服务”的？

笔者在采访中了解到，中国移动围绕网格服务、优惠资费、透明消费、信息安全、窗口服务等方面先后推出的20项服务举措，通过五项关键数据能够反映出其一年来“为民服

务”的前行历程。

第一：新建近5万个TD基站和140万个无线上网接入点，加强大中城市的深度、连续覆盖；实地路测达126万公里，相当于绕地球30圈；持续推动“村村通电话工程”，累计投资342亿元，建设基站4.2万个，解决9.8万个村通电话。

第二：推出“全球通统一资费套餐”，截至9月份，客户规模超4600万；为农民工和学生群体推出神州行“两城一家”和动感地带“非常假期”资费优惠，总体资费优惠幅度达到了60%；下调了43个国家和地区的国际漫游话音、短信和流量资费；在行业内率先解决“两个有效期”问题。

第三：推出了“0000统一查询和退订”服务，月均查询量达5100万次；月均下发扣费提醒短信5.5亿条，下发流量提醒短信8.06亿条；统一了全网账详单格式，推出了“新版账详单”，超3亿，每月递送电子账单1.46亿份。

第四：设立北京、上海、广东三个大区集中拨测中心，1至9月份共处理客户不良信息举报投诉230万件，累计拨测网站200余万个，封堵淫秽色情网站近60万个；成立中国移动(洛阳)信息安全运营中心；在江苏、广东建立了手机病毒监测基地并组织研发了“杀毒先锋”和“移动手机卫士”等终端安全软件；建立了垃圾信息举报体系。

第五：全国2.3万个营业网点、17万名一线员工，每月服务客户超过8亿人次；10086客户热线每月为6亿客户提供超过30亿人次的服务，其中人工服务超2亿人次；1008611资费查询热线月查询量达23.22亿人次；率先推出“来电必复”服务，实现了24小时内回复率达到100%。

五组数据，彰显了中国移动深入推进“为民服务”的实践成果。中国移动表示，将进一步把“为民服务，创先争优”活动成果转化成创新发展的精神动力，一如既往地做好服务举措的落实、优化和丰富，努力打造“持续发展、效益显著、自主创新、廉洁健康”的中国移动，推动企业科学发展。（孟庆慧）

财达证券股市点评

□财达证券 屠亚伟

财达证券
CADA SECURITIES

电话:0370-2590188

涨跌交替出现，多空频繁切换，不利于行情的持续走好。

技术上看，周线连续两周中阴后收出小阳线，本周周线的形态非常重要，如果本周能够走强收出中阳线，形态有可能是下跌中继。弱势行情下很多投资者对政策消息的刺激非常敏感，所以近阶段还得关注政策的走向。总之，在弱势行情中要注重风险控制，在年末特殊时间点，尤其是成交量没有明显放大及没有热点领涨板块持续拉升的情况下，投资者应以观望为主。

○ 财达证券地址:神火大道新城国际小区东门(“商”字往北200米路西中国银行西侧)

“新快赢481”加奖火爆进行中 洛阳女彩民夺金3万多

“新快赢481”千万元派奖活动正在如火如荼地进行中，三种玩法“身价飙升”，让广大彩友切实体会到了加奖带来的实惠和惊喜。近日，洛阳市新安县一位女彩友，命中“组选12”玩法第12111867期40注，单期夺金3.48万元。

11月18日，中奖彩民付女士到洛阳市体彩中心兑取了大奖。据了解，付女士做销售工作，平时除了紧张的工作之外，最大的爱好就是买彩票，“不上班的时候就放松了，自个儿

给自个儿找点乐趣。还别说，一开始选号的时候没有固定方式，纯属碰运气，后来慢慢也学会看走势杀号了，时不时地也能中个大奖，呵呵。”

“新快赢481”千万元派奖活动开始后，付女士更有劲了：“加奖多实惠啊，正是‘下手’的好时候，我平时就喜欢买‘组选12’，图的是简单好中，赶上加奖就选择了复式倍投，这回我狠狠心打了40倍，奖金比平时多得了3200元呢！”

(梁文瀚)

开奖好运

七星彩第12139期开奖结果

开奖号码: 6362005

奖级	全国中奖	单注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	11注	35776元
三等奖	189注	1800元
四等奖	2662注	300元
五等奖	34152注	20元
六等奖	413082注	5元

排列彩第12323期开奖结果

开奖号码: 899

排列5开奖号码: 89967

奖级	全国中奖	单注奖金
排列3直选	5099注	1000元
排列3组选3	4744注	320元
排列3组选6	0注	160元
排列5	10注	10万元